



聚焦二七两会 · 心声

二七区人大代表审议政府工作报告 求真务实 常暖民心

面对疫情冲击,针对百姓关切,今年的政府工作报告中民生“含金量”更高,条理清晰、重点突出。二七区人大代表在审议政府工作报告时纷纷表示,这是一份有温度的民心报告,主动作为、求真务实,有信心有决心在区委、区政府的带领下,为推动二七区高质量发展做出新的更大贡献。记者 张改华 通讯员 郭佳星



王峰

瞄准三大目标 深耕每一寸土地

政府工作报告将疫情带来的冲击转化为机遇,从推进疫情防控常态化、扩大有效投资、激发消费潜力、支持实体经济的发展四个方面破解疫情防控期间经济发展难题。同时,报告围绕市委“中优”功能布局,为推进二七商圈城市复兴、高质量构建现代产业体系细致谋划、精准施策,让大家倍感振奋。

2020年,解放路街道将瞄准“精神家园、消费中心、城市复兴典范”三大宏伟目标,以项目建设为抓手、以文化建设为突破口,深耕每一寸土地,全力打造“红色街道、先锋街道、文化街道、舒适街道、智慧街道、安全街道”。



王晓东

砥砺奋进 共克时艰 以钉钉子精神抓落实

人和路街道将进一步提振发展信心,以钉钉子的精神抓好落实。统筹推进疫情防控和经济社会发展,深入推进“三送一强”,确保经济发展尽快企稳回升,努力完成全年各项任务目标。千方百计大抓项目、抓大项目,统筹推进辖区72个、年度投资85亿元重点项目加快建设。想方设法激发消费市场活力,研究制定推进“夜间经济”发展行动计划,全方位刺激消费。持续扩大开放招商,推动产业高质量发展。围绕“中优、西美”功能布局和“三个二七”发展路径,加快“三项工程一项管理”进度,全面提升辖区人居环境。



谢金旺

务实重行 以实干奋进求实效

政府工作报告求真务实、措施有力、提振信心。

结合马寨镇当前工作,将从以下几个方面推动会议精神落地落实:加快马寨镇新镇区基础设施建设,做强凤湖智能新区板块,构建郑州西南板块的“文化水岸、城南门户、智慧新城”;全面启动老镇区品质提升三年行动计划,推动城乡接合部改造工作高标准推进,认真打造“一横一纵一环一街区”,塑造“整洁、有序、舒适、愉悦”生活环境;开展“三送一强”活动,支持实体经济发展,充分发挥好马寨镇省级“二星级”产业集聚区优势,落实鼓励民间投资政策措施,实现经济健康可持续发展。



张明珠

目标能实现 前景很美好

黄河饭店作为郑州市的接待窗口,深刻感受到二七区一年来“稳”的态势、“优”的格局、“美”的颜值和“暖”的力量。特别是在此次错综复杂的疫情面前,区委、区政府站位高、要求严、行动快,积极推进复工复产,饭店也是受益者之一。

尽管今年是面对疫情大考极不平凡的一年,但看到了区政府积极有为的工作思路,特别是在郑州市整体现代化城市形态规划中定位准确,聚焦“中优”“西美”功能布局,同时深化“三个二七”发展路径,培育“六个动力源”,统筹抓好八项重点工作,有担当、有作为,目标能实现、前景很美好,增强了克服疫情阵痛的信心和决心。



秦川

聚焦民生福祉 体现对人民负责态度

2019年,二七区各项事业发展快速推进,报告中用“稳”“优”“美”“暖”四个字言简意赅描述了过去一年的发展成就,项目建设、资源供给、产业升级、生态文明、民生保障、精细化管理等各方面的优异成绩鼓舞人心、催人振奋。

政府工作报告中把疫情防控常态放在2020年工作安排的首要位置,体现了对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,各项工作安排紧跟时代步伐,聚焦民生福祉,紧密结合中央提出的“六稳”“六保”,明确了全区新一年的发展目标,站位明确、条理清晰、重点突出,让人振奋。



郑国庆

思想同心、执行同力 推动二七高质量发展

2019年,全区深入推进“三个二七”建设,圆满完成了各项任务目标。政府工作报告坚持新发展理念和以人民为中心的思想,结合二七区实际发展情况,坚持稳中求进的工作总基调,围绕现代化国际化生态化新城区、“三个二七”、“六个动力源”、8项重点工作,提出今年的工作总体要求和预期目标,为工作指明了方向。

今年以来,在新冠肺炎疫情防控工作中,二七区形成了众志成城、担当作为的强大合力。有信心在区委、区政府的坚强领导下,思想同心、目标同向、行动同步、执行同力,为推动二七区高质量发展做出应有贡献。



高静

回眸振奋人心 展望满怀信心

回顾过去一年的工作,成绩斐然、客观实在;对2020年工作谋划思路清晰、科学合理,特别是“六个动力源”“八项重点工作”等部署,让大家信心倍增、深受鼓舞。

作为一名街道系统的人大代表、社区党组织书记,将立足本职、履职为民,因地制宜将区委各项部署落到实处,以“三项工程一项管理”为抓手,着力基层党建优、经济发展优、社区治理优、公共服务优、作风纪律优“五优”街区建设,让居民住有宜居、老有颐养、病有所医、学有优教、弱有众扶。下一步,将在区委、区政府领导下,同心同向,苦干实干,积极在“三个二七”、国家中心城市建设中担当重任,先出彩、多出彩、出重彩。



张卫东

“美好教育”实践区 目标让人振奋

过去一年,区委、区政府出台了《“美好教育”三年行动计划》,全区学校大班额和超大班额的比例明显下降,积极推进学生午餐供应和课后看护,“红色二七”德育研究项目稳步推进,首次从教育部部属的6所师范大学引进优秀人才,新校建设速度全市领先等。

今年的政府工作报告又明确提出“实施美好教育‘四大行动’十二个项目”,加快项目建设,努力建设成全省乃至全国具有鲜明特色和广泛影响力的“美好教育”实践区的奋斗目标。作为教育系统人大代表,一定振奋精神、率先垂范,为二七教育事业高质量发展而努力奋斗。